
Alexander Ramm vystúpi v Bratislavskom konzervatóriu 

 

15.  decembra, vo štvtrok, o 10.00 hod. Sankt Peterburgský Dom hudby spoločne so 

Zastupiteľstvom Rossotrudničestva (Russpolupráca) na Slovensku pozýva na sólový koncert 

violončelistu Alexandra Ramma. Laureát XV. Medzinárodnej hudobnej súťaže P.I. 

Čajkovského vystúpi v Bratislavskom konzervatóriu v rámci projektu Posolstvo umenia. Na 

klavíri hrá držiteťka titulu Najlepší koncertný majster tej istej hudobnej súťaže Anna Odincova. 

Alexander Ramm daruje svojím posluhačom skutočný sviatok rôznych dôb a štýlov. Budú 

predvedené romantické Adagio a Allegro R.Schumanna, v ľahkej a jemnej Sonáte pre 

violončelo Debussyho sa odhalí francúzsky impresionizmus, zvláštnu dynamiku do programu 

dodajú Tanec zeleného diabla (Danse du diable vert)   od katalánca Gaspara Cassadó a jeho 

Suíta. Skutočnou výzvou pre sólistu je Druhá suíta Brittena, ktorá je venovaná legendárnemu 

Mstislavu Rostropoviču. Zvláštne ovládanie nástroja vyžiadajú Bratia – Fratres, minimalistická 

a klamná v svojej ľahkosti „hudobná modlitba“ od súčasného estonského skladateľa Arva Pärta, 

a tiež Sonáta pre violončelo C dur od S. Prokofjeva – jedno z najčastejšie predvádzaných diel z 

repertoáru pre violončelo. 

Alexander Ramm má 28 rokov, narodil sa v meste Vladivostok. Absolvoval Moskovské štátne  

konzervatórium  (trieda  profesorky Natalje Šachovskej) a Berlínskú vysokú hudobnú školu 

Eislera (Hochschule für Musik Hanns Eisler Berlin) (trieda  Fransa Helmersona).   Laureát 

Medzinárodnej hudobnej súťaže violončelistov Antonio Janigro v Záhrebe (Chorvátsko, 2012), 

Medzinárodnej hudobnej súťaže violončelistov Paulo  (Fínsko, 2013), XV. Medzinárodnej 

hudobnej súťaže P.I. Čajkovského (Moskva, 2015). Od roku 2011 sa zúčastňuje na programoch 

Doma hudby. 

Konzervatórium v Bratislave 

Začiatok je o 10.00 hod., vstup je voľný. 

Adresa: Konzervatórium, Tolstého 11. Tel.: +421 2/544 353 41 

 

Posolstvo umenia je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva 

(Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje  do seba pohostinské vystúpenia 

a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a tiež pohostinské vystúpenia mladých sólistov 

v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí.  

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 

za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom. Sídli 

v paláci veľkokniežaťa Alexeja Alexandroviča Romanova na nábr. Rieky Mojky 122. 

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.  

 

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru 

 

 

http://www.spdm.ru/

